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Onima koji vide da im
ni život ni svet u kom žive

nisu divni kao što bi trebalo da budu,
a znaju da oba mogu to biti,

i koji sada biraju da ih takvim i učine.
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Uvodna reč autora

Svestan sam da je u poslednjoj knjizi iz serijala Razgovori s Bogom 
– Kod kuće s Bogom – U životu koji se nikad ne završava – nagovešteno 
da će to biti poslednja knjiga dijaloga koju ću ja napisati i izdati. Život 
je pak mozaik bez kraja, a kako smo svi jedno s Bogom, posedujemo 
sposobnost da za bilo koju priču smislimo ono što bi režiseri nazvali 
„drugačiji završetak“. I to je, očigledno, ono što se ovde dogodilo. Čini 
se da je nova odluka doneta na supersvesnom nivou (na nivou na kom 
funkcionišu sve duše).

Mogao sam ovaj poslednji dijalog i da ne objavim, ali sve u meni 
je vikalo: „Da se nisi usudio.“ Što se tiče javne distribucije ovog mog 
poslednjeg razgovora s Bogom predstavljenog kroz transkripciju od 
reči do reči, imam utisak da održavam obećanje dato Bogu da ću 
uraditi sve što mogu da nastavim sa predstavljanjem svetu najvažnije 
informacije koju sam dobio ikad – informacije koja, kako je meni po-
kazano, može na pozitivan način da u svakodnevnom životu promeni 
iskustva miliona ljudi širom planete.

Uprkos činjenici da se kroz istoriju vidi kako su sve veće religije 
govorile o uzvišenom otkrivanju Boga ljudima, savršeno mi je jasno 
da bi neki ljudi mogli da se zapitaju kako je moguće da se ovako 
blagosloveni događaj dogodi u životu nesavršenog čoveka, sklonom 
greškama, kao što sam ja. I zato uvek kažem da nisam ja taj, kao poje-
dinac, koji vodi razgovore s Bogom, već svi mi, u množini, u svakom 
trenutku. Većina ljudi to naprosto zove drugim imenom.

Svi mi imamo sposobnost da dođemo do izvora najuzvišenije mu-
drosti u sebi – što obično smatramo da je Bog koji je u nama i koji 
dela kroz nas. Sam dijalog ovo izražava sažeto, božanskim glasom: „Ja 
se sve vreme obraćam svima. Pitanje nije kome se obraćam. Pitanje 
je: Ko sluša?“

Pozivam vas, stoga, da ostavite po strani skepsu koja bi se mogla 
spontano javiti vezano za izvor informacija koji ćete pronaći u knjizi 
i da se umesto toga usredsredite na to da li ono što vam ovaj proces 
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nudi vredi ili ne vredi u vašem životu kao pojedinca ili, u nekom širem 
smislu, u razumevanju samog života.

Knjiga sadrži dosta informacija o životu i smrti – i vremenu iz-
među ova dva. U njoj ćete naći verovatno najveći broj metafizičkih 
podataka na jednom mestu nego što ste igde našli u skorije vreme. 
Možda ćete uhvatiti sebe u nekom trenutku da nakon dijaloga kažete: 
„Spekulacija ili činjenica, ovo je neverovatno fascinantno.“ Onda se 
zapitate: „Ali, kakvo dobro mi ovo znanje može doneti? Kakve ovo 
veze ima sa mojim životom i njegovim unapređenjem, a kamoli sa 
unapređenjem načina života svih nas na Zemlji?“

Videćete da sam postavljao pitanje za pitanjem u naporu da ovaj 
dijalog učinim smislenim i svrsishodnim. Znam samo da danas, uz 
sve što se dešava u svetu, ljudi žude i u potrazi su za porukom koja 
donosi nadu, veru, isceljenje i promenu. Otkrio sam da mi je najnoviji 
razgovor s Bogom doneo upravo to i zato sam ga i podelio sa vama. 
Razgovor sadrži nekoliko grubljih procena situacije u kojoj se danas 
nalazimo, ali one nisu tu kao osuda, već kao svetiljke, koje obasjavaju 
ono što smo sada pozvani da vidimo i osnaženi da učinimo.

Znam da ovo zvuči otrcano, ali bolje sutra postoji za svakog od nas 
ponaosob i za civilizaciju. Postoji kao veoma, veoma moguća opcija, 
ako je izaberemo. Kao što će sam dijalog to jasno pokazati, od toga nas 
deli jedna odluka. Nadam se da ćete odlučiti da donesete tu odluku 
nakon što pročitate redove koji slede.
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Uvod

Probudio sam se iz dubokog sna 2. avgusta 2016. Potreba je ta koja 
me je probudila. Dobro sam je poznavao. Nisam je osetio skoro 10 
godina, ali sam je dobro znao.

Nisam imao predstavu koliko je sati, ali sam pomislio: „Ako je 
4:23, hoće li mi biti potreban još neki znak osim tog?“

Bacio sam pogled na sat koji je stajao na noćnom stočiću.
4:13.
Naravno. Taman dovoljno vremena da se izvučem iz kreveta za 

„sastanak“ u 4:23.
Prvi dijalog koji sam vodio s Bogom počeo je u 4:23. I nedeljama 

bi me svakog jutra između 4:15 i 4:30 budio duboki unutrašnji nagon: 
Nastavi dijalog.

Ovakav obrazac trajao je mesecima (a onda i godinama). Pitao 
sam se da li je vreme odigravanja od neke važnosti, ali sam se kasnije 
oslobodio te potrebe da znam.

Kada je materijal prikupljen u razgovoru s Bogom, nažvrljan na 
žutim listovima bloka, zapravo objavljen kao knjiga (tokom dijaloga 
mi je rečeno da će tako biti, tako da sam se odvažio da je pošaljem 
izdavaču), pomislio sam da se dogodilo nešto važno. A kada je knjiga 
stigla do više od milion ljudi i kada sam video da je prevedena na 37 
jezika, ostao sam šokiran koliko je ta misao bila tačna.

Nakon što su počeli da pristižu pozivi da držim govore van Sjedi-
njenih Država, morao sam da pronađem rodni list kako bih izvadio 
pasoš. Nisam mogao da ga nađem među svojim dokumentima, te 
sam podneo zahtev nadležnoj ustanovi u mestu gde sam rođen, platio 
taksu i tražio da mi primerak pošalju poštom.

Ostao sam zatečen kada sam otvorio koverat i pogledao dokument.
VREME ROĐENJA: 4:23.
Naravno.
Činjenica da se božanska veza nekako uvek uspostavljala sva-

kog dana oko vremena mog rođenja imala je za mene neki značaj. 
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U najmanju ruku, nisam mogao da ignorišem savršenu simetriju 
situacije.

I tako, tokom godina, kad god bih se iznenada probudio između 
4:15 i 4:30, počeo da zurim u plafon i osećam određenu energiju kako 
mi struji telom, znao sam šta se dešava. Odmah bih ustao, otišao do 
laptopa i otvorio se onome što je želelo da izađe.

Tako je bilo i danas, 2. avgusta 2016. Otkrio sam se, ustao iz kreve-
ta i evo me za tastaturom. Jedino što nisam mislio da ću ovo ponovo 
raditi.

Dozvolite da vam objasnim.
Svako od nas vodi ono što ja nazivam razgovor s Bogom svakod-

nevno. To mi je bilo jasno na petoj od 3000 strana dijaloga objavljenog 
kao RSB. Moje iskustvo, dakle, nije bilo jedinstveno, nije bilo neuobi-
čajeno. Ono što je možda bilo pomalo neobično jeste da sam ja svoje 
najintimnije razgovore stavio na papir, a zatim to sve poslao izdavaču 
– koji je zapravo sve to odštampao i poslao u knjižare.

Otkrio sam i iskusio da ja (i svako od nas) sve vreme imam ostva-
renu duboku i ličnu vezu s Bogom, kao i da možemo uspostaviti pravu 
komunikaciju sa božanskim, pitati za smernice, pomoć, uvid, podrš-
ku, kad god poželimo. To je, u stvari, bila suština knjige. Stvorena je 
kako bi pomogla ljudima da se otvore prema ovom iskustvu, kako bi 
ih uputila prema novoj, intimnijoj vezi s Bogom.

Osećaj da ja moram voditi takav razgovor – da je „došlo vreme“ za 
takvu interakciju, pokrenut nekim dubljim osećanjem koje se toliko 
razvijalo da ga nisam mogao ignorisati – to je već nešto drugo. To 
doživljavam kao osećaj koji me preplavljuje, a taj osećaj nisam imao 
skoro deset godina. Zato sam i pomislio da ga više neće biti.

Znao sam, doduše, da ću ponovo pisati. Ja ću uvek nešto pisati. 
Kolumnu za Hafington post. Tekst za blog CWG Connect. Tekst na 
Fejsbuk stranici. Odgovor na pitanje u rubrici Pitajte Nila. Čak i celu 
knjigu koja će se baviti dubljom analizom poruka koje sam primio. 
Nešto ću pisati.

Ali, još jedan razgovor s Bogom na papiru? Još jedan dijalog sa 
Božanstvom? Mislio sam da su ti dani prošli. Mislio sam da je proces 
završen.

Pogrešio sam.
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Mislio sam da ovo više neću raditi. Mislio sam da je proces za
vršen.

Još ima posla. Još jedan poziv, dragi moj.

Već sam prihvatio dva: Promeni mišljenje koje ljudi imaju o 
Bogu i kaži im da se vrate sebi. Mislio sam da je to – to.

Znam. Još uvek nije bilo vreme za treći.

A sada jeste?
Sada jeste.

U redu, šta je treći? I hoće li ovo biti poslednji poziv?
Da, ovaj će biti poslednji. Uzgred, ovi pozivi se ne od-

nose samo na tebe. Odnose se na sve – iako ih neće svi 
prihvatiti.

Oni koji ih prihvate izjasniće se.

Oduvek mi je bilo jasno da se poruke ne odnose samo na mene. 
Vezano za prva dva poziva, to mi je odmah bilo jasno.

Sada dolazi treći i poslednji poziv, zato što je savršeno 
vreme za napredak na tvojoj planeti.

To zvuči uzbudljivo, naročito što se čini da je situacija baš suprot
na. Čini se kao da je civilizacija počela da nazaduje. Kao da posta
jemo manje civilizovani, manje tolerantni, kao da više nismo spo
sobni da kontrolišemo vlastite užitke (da ne spominjem bes), kao 
da gubimo sposobnost da se okrenemo boljoj strani naše prirode.

Drago mi je što to primećuješ, što to doživljavaš, jer 
ako obraćaš pažnju na ono što se događa tebi i oko tebe 
– i ako kao odgovor na to činiš ono što osećaš kao poziv 
iznutra – onda nema potrebe da brineš.
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Pa, meni to izgleda loše, ali ne znam da li dobro rasuđujem i 
možda ne vidim baš sve jasno. Mislim, na svetu se događa mnogo 
toga za šta smatram da ne bi trebalo da se događa.

Ne radi se o tome šta „bi trebalo“, a šta „ne bi trebalo“ 
da se događa. Reč je o onome što se zaista događa – ve-
zano za tvoje lično i intimno iskustvo, kao i za iskustvo 
grupe koja se naziva čovečanstvo – i kako možeš da pro-
meniš, i to prilično drastično, ono što misliš da je najgori 
deo tog iskustva.

Ovo je savršeno vreme da počneš sa uvođenjem tih 
promena, jer ono što se sada dešava – po pitanju životne 
okoline, politike, ekonomije, društva i duhovnosti – daje 
ti očigledne i nepogrešive, neosporne i kristalno jasne 
znake na koji način to možeš da učiniš. 

Vreme je, dakle, za treći poziv.

U redu, spreman sam. Svi smo spremni. Šta je u pitanju? Na šta 
se odnosi treći poziv?

Na buđenje čovečanstva.
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